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Shrnutí nejdůležitějších událostí 

 V pondělí a úterý se členové výboru Evropského parlamentu budou věnovat dohodě o volném obchodu 
mezi EU a Vietnamem a dohodě o ochraně investic mezi EU a Vietnamem 

 V úterý se ministři na Radě pro telekomunikace zaměří na technologie 5G. Rada se bude zabývat 
pokrokem v souvislosti s nařízením o pravidlech ochrany soukromí v odvětví elektronických komunikací. 
Ministři povedou diskusi o tom, jak by se Evropská unie mohla stát centrem pro etické využívání údajů, 
a budou vyzváni k tomu, aby se zamysleli nad dalšími kroky v tomto směru. 

 Ve středu na Radě pro energetiku proběhne politická rozprava na téma inteligentní integrace odvětví. 
Ministři si rovněž vymění názory na priority Evropské komise v oblasti energetické politiky na období 
2019–2024. Rada bude jednat o krocích navazujících na sdělení Evropské komise o návrzích 
vnitrostátních plánů v oblasti energetiky a klimatu. 

 Vysílání pracovníků v rámci silniční dopravy bude diskutováno na Dopravním a Zaměstnaneckém výboru 
Evropského parlamentu.  

 Rada pro hospodářské a finanční věci se bude ve čtvrtek zabývat tématy: boj proti praní peněz a 
financování terorismu, financování udržitelného růstu, unie kapitálových trhů, prohlubování evropské 
hospodářské měnové unie a úvěry se selháním.  

 

Pondělí 2. prosince 
 
 V rámci Rady EU zasedne: 

 Rada pro dopravu - Cílem Rady je dohodnout se na postoji k návrhům: přezkum práv cestujících 
v železniční přepravě, zefektivnění postupů udělování povolení s cílem usnadnit dokončení 
transevropské dopravní sítě, aktualizace pravidel EU pro výběr silničních poplatků. Ministři se 
dále budou věnovat dvěma veřejným politickým rozpravám na téma: digitální dopravní služby pro 
lidi, budoucnost jednotného evropského nebe. V části jiné se budou věnovat sezónním změnám 
času.  

 Rada pro spravedlnost a vnitřní věci – Rada se bude věnovat tématům: migrační politika EU, 
posílení vnějších hranic EU, boj EU proti terorismu.  

 Skupina Nicolaidis. 

 

 V rámci Finského předsednictví proběhne konference: 
 Podnikání a lidská práva: Směrem ke společnému programu. 

 

 V rámci Evropského parlamentu proběhne: 
 Zasedání Výboru pro rozvoj: 

 Světový den boje proti AIDS, Přistoupení Šalamounových ostrovů k prozatímní dohodě o 
partnerství mezi Evropským společenstvím na jedné straně a tichomořskými státy na 
straně druhé, Uzavření protokolu o provádění Dohody mezi Evropským společenstvím a 
Demokratickou republikou Svatý Tomáš a Princův ostrov o partnerství v odvětví rybolovu 
jménem Evropské unie, Současné a nadcházející výzvy v oblasti humanitární pomoci EU. 

 Zasedání Výboru pro mezinárodní obchod: 
 Rozprava „Rozdělení celních kvót zahrnutých do seznamu WTO po vystoupení 

Spojeného království z Unie, Výměna názorů s Evropskou obchodní komorou ve 
Vietnamu, Mezinárodní organizací práce (ILO) a Mezinárodní odborovou konfederací 
odborových svazů (ITUC) ohledně dohody o volném obchodu mezi EU a Vietnamem a 
dohody o ochraně investic mezi EU a Vietnamem, Výměna názorů na implementaci 
„nařízení proti mučení“. 
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 Zasedání Hospodářského a měnového výboru: 
 Finanční činnosti Evropské investiční banky – výroční zpráva za rok 2019, Měnový dialog 

s Christine Lagardeovou, Udělení absolutoria za rok 2018: Evropský orgán pro 
bankovnictví (EBA), Udělení absolutoria za rok 2018: Evropský orgán pro pojišťovnictví a 
zaměstnanecké penzijní pojištění (EIOPA), Udělení absolutoria za rok 2018: Evropský 
orgán pro cenné papíry a trhy (ESMA). 

 Zasedání Výboru pro rybolov: 
 Současný stav, pokud jde o povinnost vykládky – výzvy a osvědčené postupy, Uzavření 

protokolu o provádění Dohody mezi Evropskou unií a Kapverdskou republikou o 
partnerství v odvětví rybolovu (2019–2024), Uzavření protokolu o provádění Dohody mezi 
Evropskou unií a Kapverdskou republikou o partnerství v odvětví rybolovu (2019–2024), 
Uzavření protokolu o provádění Dohody mezi Evropským společenstvím a Demokratickou 
republikou Svatý Tomáš a Princův ostrov o partnerství v odvětví rybolovu jménem 
Evropské unie, Opatření Generální komise pro rybolov ve Středozemním moři (GFCM) 
týkající se Středozemního a Černého moře. 

 Zasedání Výboru pro občanské svobody, spravedlnost a vnitřní věci: 
 Prezentace konference z Tampere 20 k Tampere 2.0, Prezentace Komise k Globálnímu 

fóru pro uprchlíky, Výměna názorů s Antóniem Vittorinem, generálním ředitelem, 
Mezinárodní organizací pro migraci, Dohoda mezi Evropskou unií a Lichtenštejnským 
knížectvím o uplatňování některých ustanovení rozhodnutí Rady 2008/615/SVV o posílení 
přeshraniční spolupráce, zejména v boji proti terorismu a přeshraniční trestné činnosti, 
rozhodnutí Rady 2008/616/SVV o provádění rozhodnutí 2008/615/SVV o posílení 
přeshraniční spolupráce, zejména v boji proti terorismu a přeshraniční trestné činnosti, 
včetně jeho přílohy, a rámcového rozhodnutí Rady 2009/905/SVV o akreditaci 
poskytovatelů forenzních služeb provádějících laboratorní činnosti, Dohoda mezi 
Evropskou unií a Švýcarskou konfederací o uplatňování některých ustanovení rozhodnutí 
Rady 2008/615/SVV o posílení přeshraniční spolupráce, zejména v boji proti terorismu a 
přeshraniční trestné činnosti, rozhodnutí Rady 2008/616/SVV o provádění rozhodnutí 
2008/615/SVV o posílení přeshraniční spolupráce, zejména v boji proti terorismu a 
přeshraniční trestné činnosti, včetně jeho přílohy, a rámcového rozhodnutí Rady 
2009/905/SVV o akreditaci poskytovatelů forenzních služeb provádějících laboratorní 
činnosti. 

 Zasedání Podvýboru pro lidská práva: 
 Výměna názorů s Joshuou Wongem, generálním tajemníkem a spoluzakladatelem strany 

Demosisto, Hongkong (videokonference), Uzavření Dohody o volném obchodu mezi 
Evropskou unií a Vietnamskou socialistickou republikou, Dohoda o ochraně investic mezi 
Evropskou unií a jejími členskými státy na jedné straně a Vietnamskou socialistickou 
republikou na straně druhé, Výměna názorů s Claudelice Silvou dos Santos, finalistkou 
nominovanou na Sacharovovu cenu za rok 2019, a Carolinou de Mourovou Camposovou, 
novinářkou a aktivistkou (Associação Comunitária da Jangada, Brumadinho), o Brazílii, 
která se soustředí zejména na životní prostředí a lidská práva. 

 Zasedání Podvýboru pro bezpečnost a obranu: 
 Výměna názorů s generálporučíkem Esou Pulkkinenem, generálním ředitelem 

Vojenského štábu EU (EUMS) o prezentaci EUMS a útvaru MPCC a o současném stavu 
operací SBOP, Evropský program rozvoje obranného průmyslu: současný stav a získané 
zkušenosti, Informace o průběhu pracovní cesty na zasedání Parlamentního shromáždění 
NATO v Londýně (11.–14. října) a delegace ad hoc do New Yorku, Washingtonu a 
Norfolku (28. října – 1. listopadu).  

 

Úterý 3. prosince 
 
 V rámci Rady EU zasedne:  

 Rada pro spravedlnost a vnitřní věci – Rada se bude věnovat tématům: úřad veřejného 
evropského žalobce a lepší přístup k elektronickým důkazům pro boj proti trestné činnosti. 

 Rada pro telekomunikace - Rada přijme závěry o významu technologie 5G pro evropskou 
ekonomiku a o nutnosti zmírnit související bezpečnostní rizika. Rada se bude zabývat pokrokem 
v souvislosti s nařízením o pravidlech ochrany soukromí v odvětví elektronických komunikací. 
Ministři povedou diskusi o tom, jak by se Evropská unie mohla stát centrem pro etické využívání 
údajů, a budou vyzváni k tomu, aby se zamysleli nad dalšími kroky v tomto směru. 
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 Výbor pro finanční služby. 

 

 V rámci Finského předsednictví proběhne: 
 EU Space Week (Helsinky). 

 

 V rámci Evropského parlamentu proběhne: 
 Zasedání Výboru pro rozvoj: 

 Výzvy v souvislosti s omezováním humanitární činnosti: situace v severovýchodní Nigérii, 
Cesta ad hoc delegace Výboru pro rozvoj do Etiopie, 29.-31. října 2019, Zlepšení 
prevence, ochrany a řešení pro vnitřně vysídlené osoby, Uzavření Dohody o volném 
obchodu mezi Evropskou unií a Vietnamskou socialistickou republikou, Dohoda o ochraně 
investic mezi Evropskou unií a jejími členskými státy na jedné straně a Vietnamskou 
socialistickou republikou na straně druhé, Dohoda o ochraně investic mezi Evropskou unií 
a jejími členskými státy na jedné straně a Vietnamskou socialistickou republikou na straně 
druhé, Rozpočtová podpora - výsledky a další postup, Udělení absolutoria za rok 2018: 
Souhrnný rozpočet EU, Rada pro zahraniční věci /rozvoj, 25. listopadu 2019. 

 Zasedání Výboru pro mezinárodní obchod:  
 Politika v oblasti hospodářské soutěže - výroční zpráva za rok 2019, Makrofinanční pomoc 

Jordánskému hášimovskému království, Přistoupení Šalamounových ostrovů k 
prozatímní dohodě o partnerství mezi Evropským společenstvím na jedné straně a 
tichomořskými státy na straně druhé, Současný stav postupu dočasného zrušení celních 
preferencí pro Kambodžu podle nařízení o VSP, Uzavření Dohody o volném obchodu 
mezi Evropskou unií a Vietnamskou socialistickou republikou, Dohoda o ochraně investic 
mezi Evropskou unií a jejími členskými státy na jedné straně a Vietnamskou socialistickou 
republikou na straně druhé.  

 Veřejné slyšení: Je možné zachránit odvolací orgán WTO? 
 Zasedání Hospodářského a měnového výboru:  

 Jmenování členů Výkonné rady Evropské centrální banky, Bankovní unie - výroční zpráva 
za rok 2019, Opatření k posílení správní spolupráce za účelem boje proti podvodům v 
oblasti DPH, Spravedlivé zdanění v digitalizované a globalizované ekonomice, Nařízení 
Komise, kterým se mění nařízení (ES) č. 1126/2008, kterým se přijímají některé 
mezinárodní účetní standardy v souladu s nařízením Evropského parlamentu a Rady (ES) 
č. 1606/2002, pokud jde o mezinárodní účetní standard IAS 39 a mezinárodní standardy 
účetního výkaznictví IFRS 7 a IFRS 9. 

 Zasedání Výboru pro dopravu a cestovní ruch:  
 Výměna názorů s výkonnou ředitelkou Evropské agentury pro námořní bezpečnost Majou 

Markovčićovou Kostelacovou, Změna Evropsko-středomořské dohody o letecké dopravě 
mezi ES a Marokem za účelem zohlednění přistoupení Bulharské republiky a Rumunska 
k EU, Změna nařízení (ES) č. 561/2006, pokud jde o minimální požadavky na maximální 
denní a týdenní dobu řízení, minimální přestávky v řízení a týden Požadavky na 
prosazování práva a konkrétní pravidla vysílání řidičů v odvětví silniční dopravy ní doby 
odpočinku, a nařízení (EU) 165/2014, pokud jde o určování polohy pomocí tachografů, 
Změna nařízení (ES) č. 1071/2009 a nařízení (ES) č. 1072/2009 s cílem je přizpůsobit 
vývoji v daném odvětví. 

 Zasedání Výboru pro rybolov:  
 Uzavření Dohody o volném obchodu mezi Evropskou unií a Vietnamskou socialistickou 

republikou, Rybolovná práva na rok 2020, Začlenění odvětví potravin z mořských 
produktů ve všech členských státech EU s přístupem k moři, Spravedlivý přístup k 
rybářům provozujícím drobný, tradiční a pobřežní rybolov při přidělování rybolovných 
práv, Protokol o změně Mezinárodní úmluvy na ochranu tuňáků v Atlantiku. 

 Zasedání Výboru pro právní záležitosti:  
 Slyšení o přeshraničních restitučních nárocích uměleckých děl a kulturních statků 

zabavených v ozbrojených konfliktech a válkách. 
 Zasedání Výboru pro občanské svobody, spravedlnost a vnitřní věci:  

 Udělení absolutoria za rok 2018: Agentura Evropské unie pro vzdělávání a výcvik v oblasti 
prosazování práva, Udělení absolutoria za rok 2018: Evropský podpůrný úřad pro otázky 
azylu, Zpráva o udělení absolutoria za plnění rozpočtu agenturám Evropské unie za 
rozpočtový rok 2018: výkonnost, finanční řízení a kontrola, Současný stav provádění 
systému vstupu / výstupu (EES) a evropského systému cestovních a informačních 
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informací, Provádění nového nařízení o evropské pohraniční a pobřežní stráži (EBCG), 
Statistiky Společenství o migraci a mezinárodní ochraně. 

 Zasedání Podvýboru pro lidská práva:  
 Výměna názorů s Joan Carlingovou, obránkyní práv domorodého obyvatelstva a 

odbornicí na cíle udržitelného rozvoje, Výměna názorů s Omarem Shakirem, ředitelem 
organizace Human Rights Watch pro Izrael a Palestinu, Výměna názorů se zvláštní 
zpravodajkou pro mimosoudní, zrychlené a svévolné popravy Agnes Callamardovou, 
Úřad vysokého komisaře OSN pro lidská práva (OHCHR). 

 Zasedání Podvýboru pro bezpečnost a obranu: 
 Výměna názorů s Jorgem Domecqem, výkonným ředitelem Evropské obranné agentury 

(EDA) o přípravné akci zaměřené na obranný výzkum, Veřejné slyšení na téma 
„Příležitosti a výzvy používání umělé inteligence – podporující systémy v bezpečnosti a 
obraně (viz zvláštní program), Informace ze zasedání Rady pro zahraniční věci (Obrana) 
ze dne 12. listopadu 2019, Výměna názorů s generálporučíkem Vincenzem Coppolou, 
velitelem civilních operací (ESVČ) – se zvláštním zaměřením na Středoafrickou republiku, 
Výměna názorů s Juhanem Partsem, členem Evropského účetního dvora (EÚD) o 
přezkumu EÚD č. 9: „Evropská obrana“. 

 
Středa 4. prosince 
 
 V rámci Rady EU zasedne:  

 Euroskupina; 
 Rada pro energetiku - V Radě proběhne politická rozprava na téma inteligentní integrace odvětví. 

Ministři si rovněž vymění názory na priority Evropské komise v oblasti energetické politiky na 
období 2019–2024. Rada bude jednat o krocích navazujících na sdělení Evropské komise o 
návrzích vnitrostátních plánů v oblasti energetiky a klimatu. 

 COREPER I; 
 COREPER II. 

 

 V rámci Evropského parlamentu proběhne: 
 Zasedání Výboru pro zaměstnanost a sociální věci:  

 Změna nařízení (ES) č. 561/2006, pokud jde o minimální požadavky na maximální denní 
a týdenní dobu řízení, minimální přestávky v řízení a týdenní doby odpočinku, a nařízení 
(EU) 165/2014, pokud jde o určování polohy pomocí tachografů, Požadavky na 
prosazování práva a konkrétní pravidla vysílání řidičů v odvětví silniční dopravy, 
„Erasmus“: program Unie pro vzdělávání, odbornou přípravu, mládež a sport, Udělení 
absolutoria za rok 2018: Souhrnný rozpočet EU, Studie OECD: Zaměstnatelnost starších 
lidí v EU, Představení činnosti agentury ECHA v oblasti limitních hodnot expozice 
chemickým činitelům při práci. 

 Zasedání Výboru pro průmysl, výzkum a energetiku:  
 Zřízení nástroje pro propojení Evropy. 

 Zasedání Výboru pro vnitřní trh a ochranu spotřebitele:  
 Zavedení programu pro jednotný trh, konkurenceschopnost podniků, včetně malých a 

středních podniků, a evropskou statistiku, Zavedení programu „Clo“ pro spolupráci v 
oblasti cel, Zřízení nástroje pro finanční podporu vybavení pro celní kontroly v rámci 
Fondu pro integrovanou správu hranic, Prevence šíření teroristického obsahu online, 
Schvalování typu motorových vozidel z hlediska emisí z lehkých osobních vozidel a z 
užitkových vozidel (Euro 5 a Euro 6) a z hlediska přístupu k informacím o opravách a 
údržbě vozidla, Představení plánů na přezkum směrnice o strojních zařízeních, hlasování 
o Uzavření Dohody o vystoupení Spojeného království Velké Británie a Severního Irska z 
Evropské unie a z Evropského společenství pro atomovou energii. 

 Zasedání Výboru pro kulturu a vzdělání:  
 Udělení absolutoria za rok 2018, Erasmus“: program Unie pro vzdělávání, odbornou 

přípravu, mládež a sport, Zavedení programu Kreativní Evropa, Zavedení programu 
Evropský sbor solidarity. 

 Zasedání Výboru pro zemědělství a rozvoj venkova:  
 Absolutorium za rok 2018: souhrnný rozpočet EU - Evropské komise, Politika 

hospodářské soutěže - výroční zpráva 2019, Zavedení programu pro jednotný trh, 
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konkurenceschopnost podniků, včetně malých a středních podniků a evropské statistiky. 
 

 V rámci Výboru regionů proběhne: 
 Plenární zasedání VR. 

 

 V rámci PSP ČR zasedne: 
 Výbor pro evropské záležitosti - Informace o pozicích, které bude Česká republika zastávat na 

zasedání Evropské rady ve dnech 12. a 13. prosince 2019 v Bruselu. 

 

Čtvrtek 5. prosince 
 
 V rámci Rady EU zasedne: 

 Rada pro hospodářské a finanční věci – Rada se bude zabývat tématy: boj proti praní peněz a 
financování terorismu, financování udržitelného růstu, unie kapitálových trhů, prohlubování 
evropské hospodářské měnové unie a úvěry se selháním.  

 Pracovní skupina pro telekomunikace a informační společnost; 
 Pracovní skupina pro výzkum; 
 Výbor pro obchodní politiku. 

 

 V rámci Evropského parlamentu proběhne:  
 Zasedání Výboru pro zemědělství a rozvoj venkova: 

 Finanční disciplína od rozpočtového roku 2021 a nařízení (EU) č. 1307/2013, pokud jde o 
flexibilitu mezi pilíři, Veřejné slyšení na téma "Reforma společné zemědělské politiky", 
Prezentace studie "Zaměstnanost v zemědělství v EU: současné výzvy a budoucí 
vyhlídky.“, Veřejné slyšení na téma „Přehodnocení populace vlků v EU“. 

 

 V rámci Výboru regionů proběhne:  
 Plenární zasedání VR. 

 
Pátek 6. prosince 
 
 V rámci Rady EU zasedne: 

 Pracovní skupina pro obchodní otázky; 
 Pracovní skupina pro životní prostředí. 

 
Sobota 7. prosince 
 
Neděle 8. prosince 
 
Probíhající veřejné konzultace:  
Veřejné konzultace 

Do 03.12. Hodnocení směrnice o předběžných informacích o cestujících 

Do 04.12. Městská mobilita v EU 

Do 06.12. Nebezpečné látky v elektrických / elektronických zařízeních  

Do 06.12. Zpráva dle článku 54 Nařízení o referenčních hodnotách 

Do 19.12. Hodnocení podpory sociálního začleňování z ESF 

Do 02.01. Trestná činnost proti životnímu prostředí – revize předpisů EU 

Do 03.01. Sladění pravidel EU o kapitálových požadavcích s mezinárodními normami 

Do 06.01. Hodnocení podpory zaměstnanosti a mobility Evropským sociálním fondem 

Do 27.01. Systémy kvality potravin EU – hodnocení 

Do 30.01. Letectví – hlášení incidentů souvisejících s bezpečností 

Do 03.02. Síť EU pro nákladní železniční dopravu – hodnocení (2010–19) 

Do 04.02. Hodnocení protidrogové strategie EU v období 2013–2020 

https://ec.europa.eu/info/law/better-regulation/initiatives/ares-2018-5803367_cs
https://ec.europa.eu/info/law/better-regulation/initiatives/ares-2018-5942636_en
https://www.google.com/search?q=Nebezpe%C4%8Dn%C3%A9+l%C3%A1tky+v+elektrick%C3%BDch+%2F+elektronick%C3%BDch+za%C5%99%C3%ADzen%C3%ADch&rlz=1C1GCEV_enBE866BE866&oq=Nebezpe%C4%8Dn%C3%A9+l%C3%A1tky+v+elektrick%C3%BDch+%2F+elektronick%C3%BDch+za%C5%99%C3%ADzen%C3%ADch&aqs=chrome..69i57.134j0j7&sourceid=chrome&ie=UTF-8
https://ec.europa.eu/info/law/better-regulation/initiatives/finance-2019-benchmark-review/public-consultation_cs
https://ec.europa.eu/info/law/better-regulation/initiatives/ares-2018-6547571_cs
https://ec.europa.eu/info/law/better-regulation/initiatives/ares-2018-4981980_cs
https://ec.europa.eu/info/law/better-regulation/initiatives/finance-2019-basel-3/public-consultation_cs
https://www.google.com/search?q=prekla&sourceid=ie7&rls=com.microsoft:cs-CZ:IE-Address&ie=&oe=#spf=1571385706858
https://ec.europa.eu/info/law/better-regulation/initiatives/ares-2018-6538977_cs
https://ec.europa.eu/info/law/better-regulation/initiatives/ares-2019-2774573-0_cs
https://ec.europa.eu/info/law/better-regulation/initiatives/ares-2019-1375253_cs
https://ec.europa.eu/info/law/better-regulation/initiatives/ares-2018-5655037_cs
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Do 04.02. Přísnější pravidla EU pro označování alergenních vonných látek 

Do 12.02. Hodnocení evropských pravidel hospodářské soutěže týkajících se horizontálních dohod mezi podniky 

Do 24.02. Hodnocení podpory vzdělávání a odborné přípravy z Evropského sociálního fondu 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Zprávu pro Vás připravilo CEBRE – Česká podnikatelská reprezentace při EU dne 29. 11. 2019. 
Kontakt: brussels@cebre.cz. 

 

https://ec.europa.eu/info/law/better-regulation/initiatives/ares-2018-6241542_cs
https://ec.europa.eu/info/law/better-regulation/initiatives/ares-2019-4715393_cs
https://ec.europa.eu/info/law/better-regulation/initiatives/ares-2018-6620755_cs
mailto:brussels@cebre.cz

